

## DEMERS

Nr.553 din 18.06.2018

**Domnului Serghei ZAHARIA,  
Rector al Universității de Stat din Comrat**

Prin prezentul, vă comunicăm despre demararea proiectului *Promovarea și dezvoltarea educației interculturale(EIC) în formarea inițială a cadrelor didactice* (iunie, 2018 – decembrie, 2020), implementat de către CE PRO DIDACTICA și coordonat cu Ministerul Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova, cu suportul financiar al Fundației pentru copii Pestalozzi (Elveția). Proiectul dat va aborda problemele cu care se confruntă studenții, viitori profesori, din 3 universități - de management al claselor multiculturale, cu elevi, care provin din diferite regiuni culturale, geografice și lingvistice, dar și de didactică particulară a subiectelor cu tematică multi-, interculturală.

*Scopul proiectului:* Îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților profesionale de EIC a viitoarelor cadre didactice, în vederea sprijinirii dezvoltării competențelor interculturale a copiilor și a tinerilor.

*Obiective specifice:* elaborarea curriculum-ului și a materialelor didactice privind educația interculturală în formarea inițială a cadrelor didactice; dezvoltarea competențelor profesionale de educație interculturală a cadrelor didactice universitare.

*Beneficiarii proiectului:* managerii și cadrele didactice universitare, viitorii profesori din 3 universități pedagogice (Universitatea de Stat din Moldova, Universitatea de Stat din Comrat, Universitatea de Stat "A. Russo" din Bălți), inclusiv din 4 facultăți de pedagogie, filologie, limbi străine și istorie/educație civică).

*Activități și rezultate:*

- Evaluarea necesităților instituțiilor beneficiare privind elaborarea curriculum-ului și a programelor de instruire a cadrelor didactice universitare;
- Organizarea programului de formare a cadrelor didactice universitare privind EIC;
- Elaborarea curriculum-ului universitar privind EIC;
- Elaborarea unui ghid metodologic pentru profesorii universitari la EIC;
- Organizarea unei vizite de studiu pentru concepatorii de curriculum (la Institutul Intercultural din Timișoara, România);
- Crearea unor Centre de resurse de EIC pentru cadrele didactice universitare și viitorii profesori în 3 universități din Republica Moldova;
- Desfășurarea unor activități de promovare a EIC în mediul universitar și preuniversitar etc.

În acest context, vă rugăm să dispuneți delegarea a 9 profesori de la instituția dvs., pentru a participa pe data de 27 iunie curent, între orele 9.30 – 13.30., la evenimentul de lansare a proiectului, care va avea loc la Chișinău, pe str. Armenească 13, la sediul Centrului. Coordonator identificat din partea instituției dvs.: dr. Maria Ianioglu.

Un Acord specific de colaborare cu instituția Dvs. va fi semnat după evenimentul de lansare, când se vor cunoaște numele celorlalte persoane implicate.

Rima Bezede,  
Președinte AO CE PRO DIDACTICA



Cristina Bujac,  
Coordonator proiect